
 

Βύρωνας 1/4/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 79 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

68ο Ενημερωτικό 

 

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥΣ ΜΑΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΥΣ! 

Το χαμάμ, το ιμαρέτ, το κονάκι, το τσαρσί : 
ένας περίπατος στα ίχνη της οθωμανικής γειτονιάς στην Αθήνα 

 

Κυριακή 14 Απριλίου 10 π.μ. ξεκινάμε από τον σταθμό ΗΣΑΠ Μοναστηράκι 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι και φίλοι, 

Συνεχίζουμε τους ιστορικούς μας περιπάτους. Αυτή τη φορά θα αναζητήσουμε τα ίχνη που άφησε στην 
Αθήνα μία από τις ισχυρότερες αυτοκρατορίες. Ένα ταξίδι από τις αρχές της Νεότερής μας ιστορίας έως την 
Επανάσταση του 1821. Κάτω  από το Ριζόκαστρο θα ανακαλύψουμε ιστορίες και συνήθειες ανθρώπων. Τα 
πολύβουα ανατολίτικα παζάρια, αρχόντους κι ένα από τα παλιότερα αρχοντικά της Αθήνας, το σπίτι της Αγ. 
Φιλοθέης, την έδρα των δημογερόντων, τα καφενεία, το σπίτι του βοεβόδα και πολλά άλλα. Αρώματα της 
Ανατολής, λουτρά που κάνουν την ψυχή ν’ ανοίγει και λουτράρισσες να χτυπούν τα τάσια καθώς και τζαμιά 
που κρύβουν προλήψεις ανθρώπων.  

Ελάτε να δούμε από μια άλλη ματιά την Αθήνα. Μια ματιά άγνωστη. Ωστόσο πολύ ενδιαφέρουσα.   

Θα μας ξεναγήσει η γνωστή μας φιλόλογος και ξεναγός Νατάσσα Αβραμίδου. 

Σημείο συνάντησης: Σταθμός Μοναστηράκι 14/3 στις 10 π.μ. ακριβώς!  

Διάρκεια : περίπου 2 ώρες 

 

Απαραίτητες διευκρινίσεις: Για να είναι δωρεάν η είσοδος στο Λουτρό και στο Μουσείο Νεότερου 
Ελληνικού Πολιτισμού χρειάζεται οπωσδήποτε κάρτα δωρεάν εισόδου που εκδίδεται από το επιγραφικό 
Μουσείο Τοσίτσα 1, Αθήνα. (Δεν είναι σίγουρο ότι θα δεχτούν την κάρτα της ΔΟΕ-Συλλόγου μας.) 
Διαφορετικά η γενική είσοδος είναι 3 ευρώ και κάτω των 25 ετών δωρεάν.  

Δηλώνουμε συμμετοχή για τον ιστορικό περίπατο και την ξενάγηση ως 10/3 στην Ειδική Γραμματέα του 
Συλλόγου μας Γλαβίνα Σουζάνα 6947434724 με sms δηλώνοντας ονοματεπώνυμο, σχολείο και άτομα 
(συναδέλφους, οικογένεια ή φίλους). Είναι απαραίτητη η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής μας για να οργανωθεί 
σωστά η ξενάγηση. 
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